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1. AnemMeHTbl U XapaKTepPUCTUKN NNaHa

Ipacca — npocTpaHCTBeHHasa KpuBas,
oTpaxarLlias NosioXXeHMne OCU Xerie3HOo4OPOXHOIro
NyTU Ha YypoBHEe OPOBOK 3eMJIAHOro NOMOTHA.

[lnnaH — npoeKuusa Tpaccbl HA FOPU3OHTASIbHYIO
NMNOCKOCTb.

ANeMeHTbI NniaHa:

- IPAMbIE Y4YaCTKW;

- KpyroBble KpuUBbIE;

- nepexoaHble KpuBbIe.

YHUKanbHbIe NpUMepbl NPAMbIX Y4aCTKOB:



1. AnemMeHTbl U XapaKTepPUCTUKN NNaHa

ABcTtpanua ~ 530 km.

ApreHTunHa ~ 330 Km.

Poccus: KapobiweBo — UpThiickoe — 95 KM.
MockBa — C.-lletepOypr — 28 km.

[onsa KpUBbLIX y4aCcCTKOB B OOLWIEeN ANMHE Xefe3HOMW
DOPOru:

KapobiweBo — UpTbiwickoe — 2 %;
ropHble yyactkm BAM, KOxHoro Ypana ~ 50 %.



1. AneMeHTbIl U XapaKTepuCtTmukKu rnriaHa.
KpyroBblie KpuBble

XapaKTepusyrTcS:

a) OCHOBHbIE
XapaKTepPUCTUKM:

- YroJi noBopoTa a,
rpaa;
- paauyc R, M;

- HanpaBreHue
NoBOPOTA.

0) npon3BoAHbLIE
XapaKTepPUCTUKM:

- TAHreHC KpyroBou
KpuBoun T, m;

- ANIUHA KPYroBou
KpuBou K, Mm;

- buccekrtpuca b, m;

- pomep A, M.
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2. HepocTaTku XenesHogopoXHbIX
KpUBbIX
1. oepaHu4YeHuUe ckopocmu ABUXEeHNA Nnoe3noBs;

2. noebiWeHHasi noepexdaemMocmb U U3HOC
penbLCcoB;

3. yeenuyeHue pacxodoe No TeKyLemMy coaepXaHuto
n pemoHTy BCI1;

4. noebIlUueHHbIU U3HOC Koriec NoABUXHOIro COCTaBa;

5. yMeHbweHUe Ko3ghgduuyueHma cuensieHuUst Konec
JIOKOMOTUBA C peribcaMu;

6. yOsIUHeHuUe NNHUM;

7. Heo6xodumocmb ycuJsieHUst KOHTaKTHOU CeTU U
BCI.



[TloBbIlLeHHaA NOBpeXAaemMocCcTb U U3HOC PeribCOB,;
yBenMyeHne pacxoaoB NO TeKywemMy coaepXaHuko
n pemoHTy BCII;

YyacTtok YacToTa OANHOYHBLIN Pacxoabl no
CMeHbl BbiXoA TeKywemy
penbcoB penbLcosB coaepKaHuIo NyTn
n3-3a U3Hoca
[Npamasn 1,0 1,0 1,0
R =600 m 1,7 3,0 1,25
R =500 m 2.0 3,8 1.4
R =400 m 2,5 7,0 1,6
R =300 m 3,5 20,0 2,0

MoBbIWEeHHbIN N3HOC KOoJieCc NOABUXHOIO cocTtaBa
° CI/I3H.KOJ1.z 0’5CVI3H.p.




YMeHblueHue KoadpduumeHTa cuensneHus

KoJieC JIOKOMOTUBa C pelibCaMi
CBA3b MexAay KacaTesibHOU CUJION TArM B KPUBOU U Ha
NPSAMOMW:
FKKp = Fknpkcu
K¢y — KO3(P(PULIMEHT YMEHbLUEHNA cuensieHus
Nnpw 3N1eKTPUYEeCKOU npu Ten10BO3HOWU

TSAre TAre
_ 250+155R _ 3R
“  500+11R ¥ 400+3R
Pagunyc kpusou KoadunumneHT ymeHbLUeHNs cuenneHus K,
R, M aneKkTpuyeckasa 1dra | TensioBOo3HadA T4ra
[Mpamasa n R >1200 1,0 1,0
500 0,98 0,92
400 0,92 0,875
300 0,86 0,81




YAanvnHeHue nMuHuum npu ymMmeéHblueHUn paaunyca

c AL=[(T,=T) +K + (T,=T)] =K,=
* 2(T,=T) +K =K, =(2T,-K;,) = (2T, - Ky =
- =1, -4,



YcuneHue BepxXHero CTpoeHus nyTu
(BCIM) u koHTakTHOU ceTun (KC)
1. YcnneHue anopbl wWnan.

Ha npambix u B KpuBbIX R 2 1200 m anropa wnan
Ha maructparnbHbIX NMMHUAX 1840 wT/KM. B KpuBbIX
R <1200 m anropa wnan 2000 wt/Km.

2. YwmnpeHue nneyvya 6annactHou Nnpu3msi.

B kpuBbIX R < 600 M nne4yo 6annacTtHOU NpU3mbli
yBennuuBaeTcd Ha 10 cm.

3. YBenu4yeHue 4ynmcrna onop KOHTaKTHOU CeTMu.
B kpuBon R = 500 m uncno onop KC Ha 30 — 40 %
oonble, yem B KpuBou R = 1200 M. Ho kpuBas

R =500 m B 2,4 pa3a Kkopoue, 4yeM KpuBaa R = 1200
M.



3. CBAI3b MexXAay CKOPOCTbIO ABMXEHUSA

noesaa v paanycom KpuBou
CKkopocTb noesna B KpMBOU onpenensieTcs ¢
Yy4EeTOM BO3BbILLUEHUSA Hapy>|<|-|oro penbca.

12,5v°
th _ k Cp .638.
R
k=1,0npuv go 140 km/4, k =1,2 npn v > 140 km/4
CpenHeB3BELWEHHasA CKOPOCTh Vg5 YUNTLIBACT

CKOPOCTHN Noe3A0B PaA3JINYHbIX KaTeropvwl

‘. Jza.v.

[Moe3na, oBuraroLwmecs co CKopoctsamu donee
Vep.ese OYAYT UCNbITbIBATL HEAOCTATOK
BO3BbILLEHNUA HAPYXXHOro peribca, Ui NHa4vye — Ha
HapyXHbIU peribCc OyaeT nepenaBaTbCA OonbLuee

AaBrieHue, YeM Ha BHYTPEHHUMN.




Bo3BbilleHWe Hapy)XHOro penbca npu nponycke
noesga ¢ MakcCumMmaribHou CKOPOCTbIO
_125v2

Kp

—Ah

Ah — HegoOCTaTOK BO3BbIWEHUA, KOTOPbIN MOXET ObITb
aonylieH No BenM4YnHe AonycKkaemMoro HenoraweHHoro
YCKOpPEHMUS.

U3 BbipaxXeHna gns th nMeemMm:

h + Ah
VmaX — - R = kvsp 636 + A—h R
“t 125

12,5 :
HenoocTaToK BO3BbIWEHUA HAPY)XHOro peribca
Ah — aHenS
d,., — AonyCKaeMas Be€JininHa HenoraweHHoOro yCKoOpeHwusl,

m/c?
S — paccTosiHMe MeXay OCAMU pPenibCoB, MM



D,OﬂyCTVIMbIe CKOPOCTU ABMNXEeHUA noe3nos npu
PA3JINYHbIX 3HA4YEeHUAX HenoraleHHoOro yCKopeHus

npuma,.,,= 0,7 M/c? 0,6 m/c? 0,4 m/c?
Ah = 114 mm 98 Mm 65 mm
V,....= 00160 km/4 0o 200 km/y > 200 KMm/4

max

Ana naccaxupckux noesgos. h,, ..., = 150 vm. Torga

n3
h 4+ Ah
VmaX — = R = kVCzp 636 +A—h R
12,5 125

MMeeM, 0603HauYMB \/th AT
12,5

V. = AVR



Mpu h,; max = 150 MM ©

- Ah= 114mMm 98mm 65 mMm

e A = 4,6 4,45 4,15

* [Mpumep:

. R =1600 m

. A=406 4,45 4,15

* V..« =184 kM/4 178 Kkm/4 166 Km/4

* [loBbIWEeHNEe CKOPOCTEN BO3MOXHO TONLKO 3a cYyeT
yBeJrin4eHus paguyca KpuBou

* Mpumep:
- R=2500m, A= 4,6 4,45 4,15
. Vi = 230 kM/4 222 KkM/4 207 Km/4



4 lNepexogHble KpuUBbIe

* Mpu Bxoge noaBMXXHOIO COCTaBa B KPUBYHO yXe
nepBasi KOryieCHaAa napa co3gacTt 6okoBoe
BO34eNCTBME Ha HaPYXHbIN penbc. Jaxe npu
He3HaUYnUTeSNIbHbIX CKOPOCTAX 3TO BO3aeUCTBUe
HOCUT yaapHbIN XapakTtep.

 [Onsa ncknwyeHus ygapHbiX BO3AEUCTBUN MexXAay
NPAMbIMU U KPUBBIMU y4aCcTKaMu
Xerie3HOAOPOXHOro NyTn yctpamBaroTCA
cneuunarnbHble NepexoaHble Yy4acTKNU, HocsLme
Ha3BaHUe rnepexooHbIX KPUBLbIX.
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[MlepexoaHble KpuBble (MPoaoMKeHUe)
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OnuHa nepexoaHOU KPUBOWU

Hapy*HAA HHTL
I

lome
HIK \](th'J' HIK

K KMNK
fﬂH ; BHyTpEHHHH HHTE 4 fﬂH

[nvuHa nepexoaHON KpMBOU onpeaenseTca paaom
TpeboBaHUN, BaXKHEULLMM U3 KOTOPbIX SABNAETCS
orpaHu4YeHne CKOpPOCTU BepTUKArIbHOIo noabemMa Koreca
Ha BO3BbILEHNEe HAPYXHON pefibCOBOUN HUTMU.

CkopocTb noagbLemMa onpeaensieTcs yKrnoHom |, oTBoAa
BO3BbILLIEHUS HAPYXXHOrO penbca
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OGocHOBaHMe BenUYUHbI YKITOHa OoTBOAA
BO3BbllUeHUA

@=28+35MM/C
dt
dh
d—=28MM/c i =3,6-107°.28. 1 ~ 11
t Vnacc 10Vnacc
lNMpuv,...= 100 km/4 i =0,001 =1%o

OTcroaa npocToe npaBuIio onpenerieHns AnNvHbI
nepexoaHoOuN KpUBOM:

lpu ykrioHe omeooda eo3ebiweHUs1 1%o OruHa
rnepexooHoOU KpueolU 8 Mempax YUCJZIEHHO pasHa
8036bIUWEHUI0 HapPyXHO20 pesibca 8 MusisiuMempax.



dPopma nepexoaHON KpUBOU

Ha Xene3Hbix goporax Poccuu B Ka4yecTBe

nepexoaHou KpMBOU NPUMEHSIETCS
paguounganbHasa cnupanb (Knotouaa).

 YpaBHeHue Knotounabl:

x> 2 x* 293 x°
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5 CMeXHble KpuBble.

CmeXxXHbIMU Ha3bIBalOT ABe KpuBble,
pacnosioXxeHHble 6NIM3KO Apyr OT Apyra, Koraa
AVHaMU4yecKue ycrioBusa ABUXEHUS IKUNaxa B
O4HON KPMBOUW OKa3bIiBalOT BIUSHME HA
AVHaMUn4ecKune ycrnoBua OBUXEHUA B APYrou.
Mexay KpMBbIMU OOMXKHA YCTpanBaTbCA rpsmMmas
ecmaeKa Takou AJIHbI, MPU KOTOPOU 3KMNaxX
ycneBaeT Nnoracutb AUHaMuyecKkue BO34eUCTBUA,
Bbi3BaHHbIE NepBON KPUBOM.
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OnvuHa npaAMbIX BCTaBOK. TpeboBaHuA

HOPM NPOEKTUPOBaHUSA

OnuHa npaAMon BCTaBKU MeXAY HayaslbHbIMU mMmoYyKamu

KaTeropusi rnepexooHbIX KPUBbIX, M
Kene3Hou B HOPManbHbIX YCNOBUSAX | B TPYAHbLIX YCINOBUAX MeXAy
AOpoOru MeXAay KPpUBbIMMU, KpUBbLIMU, HanpaBrieHHbIMU
HanpaBneHHbIMU
B pa3Hble B OOQHY B pa3Hble B OOHY
CTOPOHbI CTOPOHY CTOPOHDI CTOpPOHY
CKOpPOCTHbIE 150 150 100 100
Ocobo- 75 100 50 50
rpy3oHanpsax
€HHble
| v i 150 150 50 75
1 75 100 50 50
IV 50 50 30 30




